

## ERRATA

Errata: [http://dx.doi.org/10.1590/s1517-9702202147\\_002002E](http://dx.doi.org/10.1590/s1517-9702202147_002002E)

Na entrevista **Entre reformas curriculares e práticas pedagógicas: Ursula Hoadley e a “pedagogia na pobreza”** - DOI: 10.1590/S1678-4634202147002002 publicada em **Educação e Pesquisa**, v. 47, p. 01-9, e-location e202147002002, 2021, por favor, corrigir:

### No título em inglês, onde se lê:

Between curricula reforms and pedagogical practices: Ursula Hoadley and the “pedagogy in poverty”

### Leia-se:

Between curriculum reforms and pedagogical practices: Ursula Hoadley and the “pedagogy in poverty”

---

### Nas palavras-chaves em inglês, onde se lê:

Curricula reforms – Teaching practices – School education.

### Leia-se:

Curriculum reforms – Teaching practices – School education.

---

## ERRATUM

Erratum: [http://dx.doi.org/10.1590/s1517-9702202147\\_002002E](http://dx.doi.org/10.1590/s1517-9702202147_002002E)

---

In the English version of the Interview *Between curricula reforms and pedagogical practices: Ursula Hoadley and the “pedagogy in poverty”*- DOI: 10.1590/S1678-4634202147002002 published in **Educação e Pesquisa**, v. 47, p. 01-9, e-location e202147002002, 2021, please change:

Page 1, **on the title:**

### Where it is:

Between curricula reforms and pedagogical practices: Ursula Hoadley and the “pedagogy in poverty”

---

**Please, read:**

Between curriculum reforms and pedagogical practices: Ursula Hoadley and the “pedagogy in poverty”

---

Page 1, **on the keywords:**

**Where it is:**

Curricula reforms – Teaching practices – School education.

**Please, read:**

Curriculum reforms – Teaching practices – School education.

---

Educ. Pesqui., São Paulo, v. 47, e202147002002E, 2021.

DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/s1678-4634202147002002E>



This content is licensed under a Creative Commons attribution-type BY-NC.